

Szám: GY/51-13/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. augusztus 21.-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Tóth Gábor alpolgármester
Böndör Tibor
Kuti Imréné
Krausz Jánosné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

1. „Magyar Falu” program pályázat
Előadó: Braun Zoltán polgármester
2. A Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása
Előadó: Erdei Tamás jegyző
3. Mezőföldvíz Kft. gördülő fejlesztési terve a 2020-2034 időszakra
Előadó: Braun Zoltán polgármester
4. Egyebek

A napirendi pontok tárgyalása:

1./Napirend

Braun Zoltán polgármester: A mai testületi ülés összehívására azért került sor, mert a „Magyar Falu” program pályázatok beadási határideje közeledik. Igaz, hogy határozatot nem kell hozni a pályázathoz, de közösen kellene dönteni, hogy melyik pályázat kerüljön beadásra. Mindenképpen nagyobb összegekről gondolkodjunk. Kicsiket nem érdemes benyújtani, elapróznánk a lehetőségeket.

Az email-es levelezésből kiderült, hogy a Szőlő utcai út „építéssel,” felújítással mindenki egyetért. Érkezett is a mai napon egy árajánlat az út felújítással kapcsolatban. Vannak más javaslatok is, amit meg kellene itt beszélni.

Tóth Gábor alpolgármester: Helyszíni szemle is volt? Mindenképpen meg kell vizsgálni az út állapotát. Inkább most költsünk rá többet, mint pár év múlva ugyanilyen állapotú legyen.

A Hivatal felújítását fűtés és hűtés korszerűsítés lehetőségét is megvizsgálám.

Braun Zoltán polgármester: Ha folytatódik a JETA pályázat, akkor oda be lehet adni ilyen pályázatot. Az előkészítés hosszabb időt vesz véleményem szerint igénybe. Ha lesz rá kapacitás és elkészül, akkor be lehet adni.

Krausz Jánosné képviselő: Az út felújítást javaslom és a Hivatal felújítását elő kell készíteni.

2./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Erdei Tamás jegyző:

A Helyi Választási Bizottság tagjaira az írásbeli előterjesztésemben javaslatot tettem. Javaslom a leírtak szerint a Helyi Választási Bizottság megválasztását.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

36/2019.(VIII. 21.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi XXXVI. törvény 23. §. -ában kapott jogkörében eljárva a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint megválasztja.

Tagok:

Pánczél Éva Györköny, Fő u. 89.
Száraz Katalin Györköny, Fő u. 296.
Gangelné Sümegi Zita Györköny, Arany J. u. 428.
Galambos Ádám Györköny, Barcsay utca 43.
Veres Zoltánné Györköny, Szabadság u. 203.

Póttagok:

Micskeiné Závodi Gabriella Györköny, Újváros utca 288.
Katona Krisztina Györköny, Hegy utca 190.

3./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Braun Zoltán polgármester: A Mezőföldvíz Kft. az előző évhez hasonlóan megküldte az anyagot, mely tartalmazza a 2020-2034. évi GFT elkészítéséhez, a felújítási pótlási munkák költségeinek kalkulálásához szükséges nyilatkozatokat, megbízásokat, illetve a Képviselő-testület által meghozandó határozatot. Javaslom a szükséges dokumentumok aláírását és határozat meghozatalát.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

37/2019.(VIII. 21.) önkormányzati határozat

- 1.) Györköny Községi Önkormányzat, - mint ellátásért felelős -, Képviselő testülete a Mezőföldvíz Kft. által elkészített, U1020-71 (11-12326-1-001-00-06) sz. Györkönyi víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervét véleményezte, jóváhagyta. Az erről szóló nyilatkozat kiadására a képviselő testület a Polgármestert hatalmazza fel. (2. sz. melléklet)
- 2.) Györköny Községi Önkormányzat, - mint ellátásért felelős-, Képviselő testülete a Mezőföldvíz Kft. által elkészített, U1020-71 (11-12326-1-001-00-06) sz. Györkönyi víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és pótlási tervrészét véleményezte, jóváhagyta. Az erről szóló nyilatkozat kiadására a képviselő testület a Polgármestert hatalmazza fel. (3. sz. melléklet)

4/ Napirend

Egyebek:

Braun Zoltán polgármester: A Tornaterem közbeszerzésének lebonyolításához szükség van a Bíráló Bizottság kijelölésére és műszaki ellenőrt is kell keresnünk. A Bíráló Bizottságba javasolom Kuti Imrénét, Tóth Gábort, Erdei Tamást és Fábián-Komáromi Virágot. Ők voltak a korábbi bizottsági tagok is. Műszaki ellenőrnek Pétersz Józsefet vagy Molnár Mihályt javasolom. Mindkét „műszaki ellenőr” jelölttől árajánlatot fogok kérni. A járdaépítésből megmaradt térkövet kb. 160 m², fel kellene használni valamelyik utca járdaszakaszának felújítására.

Tóth Gábor alpolgármester: A Bocskay utcában a bitumenes járda felszedését javasolnám.

Krausz Jánosné képviselő: A Művelődési Házig készült új járda. Én ott folytatnám az építést.

Böndör Tibor képviselő: Megvásárlásra került a pályázaton nyert nagy teljesítményű traktor. Ki fog dolgozni vele?

Braun Zoltán polgármester: A szerződésben vállaltuk egy fő foglalkoztatását. A foglalkoztatott karbantartó végzi a feladatokat, vagy felveszünk egy embert a feladatra. Munka lenne bőven és nagyon sok mindent meg lehet csinálni a géppel, ha van hozzáértő ember.

Tóth Gábor alpolgármester: Komoly ember kell erre a gépre. Fel kell venni valakit, de akkor az már költségvetést is érintő téma.

Braun Zoltán polgármester: Javasolom, hogy keressünk rá egy személyt megbízásos szerződéssel, óradíjjal. Az óradíj összege 1500,- Ft körül lehet. Alku tárgyát képezheti. Véleményem szerint 600-700 ezer forint az idei évre elég lehet.

Krausz Jánosné képviselő: A megbízásos foglalkoztatással egyetértek.

Tóth Gábor alpolgármester: Szeretném javasolni a testületnek, hogy a település közterületein ültethető növények, fák cserjék ültetési módjáról alkosson a testület egy rendeletet. Nagy az össze-visszaság a faluban.

Erdei Tamás jegyző: Vannak települések, ahol hoztak ilyen témájú rendeletet mostanában, de elég sok vita van miattuk.

Krausz Jánosné képviselő: Sok helyen van, ahol a kerítésbe nő a fa vagy tuja, akadályozva a járdán való közlekedést.

A konyha bejáratánál a lépcső javítását is sürgősen el kellene végezni. Balesetveszélyes. Az iskolában a nyári nagytakarítás, festés meszelés megtörtént. Az új padok, bútorok megrendelésre kerültek. Reméljük, hogy a tanévkezdésre minden a helyére kerül.

Kuti Imréné képviselő: A település központjában levő útkereszteződést kijavítani szükséges, mert balesetveszélyes.

Braun Zoltán polgármester: A nyári rendezvényeink jól sikerültek. Zökkenőmentesen lebonyolódtak. A közeljövőben két rendezvény lesz, ami reméljük, hogy sok embert megmozgat. A TEIT napra az idei évben Györkönyben kerül sor augusztus 30.-án. Augusztus 31.-én pedig a szüreti nap lesz a településen.

2019. október 13.-án lejár a testületi tagok mandátuma. Javaslom, hogy készíttessük el a tablót.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét és az ülést bezárta.

kmf.


Braun Zoltán
polgármester




Erdei Tamás
jegyző